

Hétvégi ellenőrzések

Kevesen tudják, de szeptember 8-án kettős védelem alatt volt a XVI. kerület. Egyrészt a Budapesti Polgárőr Szövetség és a Budapesti Rendőr-főkapitányság jóvoltából, másrészt a BRFK XVI. kerületi Rendőrkapitányságának köszönhetően. Az előbbi két szervezet nagyjából negyedévente összehangolt akciót szervez a gépjárművek elleni bűncselekmények visszaszorítása érdekében. Az őszi eseményre szeptember 8-án került sor. A kerület összes lakótelepét, illetve a kivezető utakat ellenőrzés alá vonó öt rendőrjárőr munkáját a Speciális Mentők Sürgősségi Vérszállítás (SMSV) három járműve, illetve egy-egy XVII. kerületi és bajai polgárőrautó segítette. (Mint, ahogy arról nyár elején magunk is beszámoltunk, a kertvárosi telephellyel rendelkező SMSV Bűnmegelőzési Csoportja együttműködési megállapodást kötött a XVI. kerületi önkormányzattal. A felek vállalták, hogy, amíg a kerület támogatja a szervezetet, addig az SMSV Matrix rendszámfelismerő készülékkel felszerelt járművekkel legalább hetente egyszer átfésüli a kerületet.) A szeptember 8-án 9.00 – 15.00 között szervezett akció résztvevői összesen 6400 rendszám-táblát ellenőriztek le. 30 esetben meg is állították a járművet, de minden esetben bebizonyosodott, hogy csak állampolgári felelőtlenségből szerepelt a vizsgált jármű a rendőrség körözési rendszerében. (A jármű tulajdonosa elfelejtette jelenteni a rendőrségnek, hogy a korábban elvesztett autohoz kapcsolódó dokumentumok időközben ismét a tulajdonába kerültek.)



Szeptember 8-án a közutakon, parkolókon kívül volt egy másik célpontja is a kerületi rendőröknek. Az APEH-vel, a Munkaügyi Főfelügyelőséggel és a XIV – XVI. kerületi ÁNTSZ-szel összefogva fekete munkaerő, tisztázatlan eredetű áru és egyéb szabálytalanságok után kutatva megszállták a sashalmi piacot. A kiskereskedelmi szempontból „nem igazán népszerű” ellenőrök munkáját hat rendőr biztosította, akik, kihasználva a helyzetet, a Thököly úton szabálytalanul parkoló járműveket is sorra megbüntették. A piaci akció eredményeképpen az árusok egy része gyorsan összehajolt, és elhagyta a környéket. Azokkal szemben, akik már nem tudtak elmenekülni, az APEH kilenc eljárást kezdeményezett. Az intézkedéseket öt esetben a számlaadás elmulasztása, négyszer pedig az áru eredetének bizonytalan volta indokolta. A rendőrök állampolgári bejelentés alapján a szelektív hulladékgyűjtő mellett egy döglött gyöngytyúkra bukkantak, amit a helyszínen tartózkodó, és egyéb szabálytalanságot nem találó ÁNTSZ-szel még aznap el is szállítottak. (Tamási)

Amit a rendvédelemről tudni kell, az szeptember 9-én Zuglóban egy helyen, a Csömöri úti Ifjúsági és Szabadidőközpontban megtapasztalható volt. Aznap ugyanis a Zuglói Polgárőrség az önkormányzattal és a helyi rendvédelmi szervekkel, illetve a szintén a XIV. kerületben található Budapest és Agglomerációs Polgárőr Szövetséggel együttműködve egy látványos, családi programokkal egybekötött nyílt napot rendezett. Az esemény célja volt, hogy a bűnmegelőzésben és rendvédelem területén működő szervek munkáját a nagyközönséggel is megismertesse, és emellett a polgárőrök és a rendvédelmi szervek munkatársai közötti kapcsolatok is erősödjenek. Ez utóbbi érdekében Kardos Pál, a Budapest és Agglomerációs Polgárőr Szövetség nemrégiben megválasztott elnöke (ő egyébként a zuglói polgárőrség vezetője, a Kerületőrség igazgatója, illetve az önkormányzat közbiztonsági referense is) a rendvédelem területéről mindenkit meghívott. A zuglói önkormányzatot Halász Iván alpolgármester (később dr. Weinek Leonárd polgármester is kilátogatott a rendezvényre) és a képviselőtestület több tagja képviselte. A Budapesti Rendőr-főkapitányság részéről dr. Tóth Gábor dandártábornok, fővárosi főkapitány is elfogadta a szervezők meghívását. Ő a jelenlétét két dologgal is indokolta: egyrészt a polgárőrség és a rendőrség együttműködésének fontosságával, másrészt pedig a saját zuglói kötődésével. A Gergényi Pétert váltó fiatal főkapitány ugyanis korábban közel egy évig a XIV. kerület rendőri vezetője volt. A főkapitányon kívül más rendőri vezetők is részt vettek a Zuglói Rendvédelmi Napon. Ott volt többek között Papp Károly dandártábornok, a REBISZ parancsnoka, valamint Krammer

Rendvédelmi családi nap

György alezredes zuglói és dr. Balázs Norbert alezredes kertvárosi rendőrkapitány. A Fővárosi Tűzoltóságot Erdősi Antal ezredes és parancsnok-helyettes, illetve Zajtai Béla főhadnagy, az Északpesti (IV-XIII-XIV-XV-XVI. kerületi) Tűzoltási és Mentési Parancsnokság vezetője képviselte. A vendégek között volt még Gutván Tibor alezredes, a VPOP parancsnoka, Rabata Róbert pénzügyőr alezredes, a VPOP járőrszolgálatának vezetőhelyettese, Bernát Mihály, a Fővárosi Közterület-felügyelet igazgató-helyettese és Markos György, az Országos Polgárőr Szövetség elnökhelyettese.

A vendégeket reggel a REBISZ Zenekar köszöntötte, majd néhány rövid üdvözlést követően Kardos Pál a Budapest és Agglomerációs Polgárőr Szövetség elnöksége nevében „Arany Szolgálati Jelvényre” tüntette ki a következő polgárőröket: Nagy Sándort, Pázmándi Jánost, Gombos Lászlónét, Ikladi Endrét, Frank Frigyes, Cziferi Istvánt, Kiss Ferencet, Antal Józsefet, Till Frigyes Gézát, Faragó Sándort, Vári Csabát, Kovács Gergelyt és Gáspár Antont, valamint a XVI. kerületi Speciális Mentők és Sürgősségi Vérszállítás munkatársát, Vigh Andrást. Az ünnepség végén Kardos Pál a polgárőrség önzetlen segítségéért és támogatásáért elismerő oklevelet adományozott Papp Károly dandártábornoknak.

Tavaly ősszel és idén tavasszal a szolgálatban eltöltött órák száma meghaladta az egymillió órát – ezekkel a szavakkal nyitotta meg Kardos Pál a 2007. évi családi polgárőr napot. Innentől

kezdve az események három helyszínen folytatódtak. A sportpályán 11 – többnyire rendvédelmi – focicsapat a győztesnek felajánlott kupáért és érmeért szállt harcba. Ebben a végső győzelmet a Budapesti Határőr Igazgatóság szerezte meg. A sporttelep zöldterületén zajlott a főzőverseny. Itt több mint tíz „lőállásban” készültek a rendvédelmi étkek, melyeket dél után a dr. Ármós Sándor Nógrád megyei rendőrkapitány, Rabata Róbert, Ladányi Sándor, Mecseki Tibor, Kiss Ferenc alkotta zsűri értékelt. Az ő ízelelésük alapján a legjobb bográcsétket a zuglói tűzőrség alkalmi szakácsai – Füredi Antal vezetésével – készítették el.

S míg a tüzekeken a finom falatok főttek, addig a földes nagy-pályán egymást követték a látványos bemutatók. Előbb a Vám és Pénzügyőrség Merkur (kutyás) csoportja adott



ízeltől abból a munkából, melyet a VPOP munkatársai naponta végeznek. Az idomított kutyák pillanatokon belül megtalálták az autó alvázára, csomagterébe, vagy a kamion szállítmánya közé rejtett kábítószerket. A zuglói rendezvényen bemutatkozott a nagyközönségnek Kucsera Gábor Gomez nevű kutyája, mely az egyetlen négylábú „vamos” Magyarországon, aki képes az illegálisan becsempészett dohányárut is megtalálni.

A második műsorszám a REBISZ Kutyás Csoportja volt, mely egység bemutatta, hogyan kell a rendőrök elől menekülő bűnözőt, akerékpár-vagy autótolvajt, a fegyveres garázdát, illetve a tömegverekedés résztvevőit néhány pillanat alatt semlegesíteni. Az Országos Határőr-parancsnokság Bevetési Osztályának határvadászai már kutyák nélkül, pusztán magukra (és társaikra) támaszkodhatnak a bevetéseik során. A legnagyobb veszélyben pedig ők vannak, mert az „ellenfeleik”, az embercsempészek, sokszor nem átnak fegyvert használni annak érdekében, hogy a sok pénzt hozó „árujukát” átjuttassák a határon. A határvadászok bemutatóját (a valósághoz hűen) a polgárőrök is segítették.

A bemutató leglátványosabb eseményét a zuglói tűzoltók produkálták, akik egy forgalomból kivont Skoda 105-ös személyautót előbb szakszerűen felgyújtottak, majd pedig élethűen demonstrálták, hogy a határidőn belül a helyszínre érkező kollégáik mennyi időn belül oltják el a tüzet.

Mire a bemutatók befejeződtek, addigra eldőlt, hogy ki nyeri a focitornát, és a finom ebéd is megfőtt. A rendezvény ennek megfelelően kötetlen hangulatban folyt tovább. A szervezők is erre számítottak, ezért délutánra mindössze egyetlen programot szerveztek: az Old Boys együttes koncertjét, mely zenekar „fittyet” hányt a hétköznapok szolgálati szabályzataira, a fegyverre, és olyan hangulatot teremtett, melyet valamennyi rendvédelmi szervezetenél jó darabig emlegetni fognak. (Tarnai)

P&G

KIK VAGYUNK? Céglünk a világ egyik legnagyobb nemzetközi vállalata. A világ 160 országában forgalmazott háztartási és kozmetikai termékeket 70 országban gyártjuk.

KIKET KERESÜNK? Budapest határában (Csömörön) lévő, női higiéniai termékeket előállító üzemünkbe, 4 műszakos folyamatos munkarendbe keresünk pályakezdő és szakmai tapasztalattal rendelkező jelentkezőket az alábbi pozíciókba:

GÉPKÉZELŐ

- Középfokú (műszaki) végzettség
- Mechanikai, elektromos, autószerelői, műszerész vagy villanszerelő végzettség
- Könnyűiparban szerzett tapasztalat előny
- Folyamatos, több műszakos munkarendben való munkavégzés.

ELEKTROMOS SZAKEMBER

- Mechatronikus, vagy
- Elektronikai műszerész, vagy
- Irányítástechnikai műszerész végzettség
- PLC, erősáramú ismeretek, mozgásvezérlők ismerete illetve az angol nyelvtudás előnyt jelent.

MIT VÁRUNK?

- Ingyenes dolgozói buszjárat több útvonalon, minden műszakban
- Átlagon felüli kezdő fizetés
- Széleskörű juttatások (13. havi fizetés, kedvezményes termékvásárlás, támogatott melegekészes, életbiztosítás, önkéntes nyugdíjpénztári befizetés)
- Biztos, hosszú távú munkalehetőség
- Folyamatos szakmai és egyéb továbbképzési lehetőségek (nyelvtanulás)
- Modern, kultúralt munkakörnyezet
- Frissen végzeteknek széleskörű tréning-program.

MIT AJÁNLUK?

- Ingatlanos munkakör
- Átlagon felüli kezdő fizetés
- Széleskörű juttatások (13. havi fizetés, kedvezményes termékvásárlás, támogatott melegekészes, életbiztosítás, önkéntes nyugdíjpénztári befizetés)
- Biztos, hosszú távú munkalehetőség
- Folyamatos szakmai és egyéb továbbképzési lehetőségek (nyelvtanulás)
- Modern, kultúralt munkakörnyezet
- Frissen végzeteknek széleskörű tréning-program.

Szakmai önéletrajzát várjuk:
 Hyginett Kft. 2141, Csömör, Határ út 3.
 Tel.: (06-28) 544-611, e-mail: rechungary.im@pg.com



A Budapest és Agglomerációs Polgárőr Szövetség által rendezett Budapesti Polgárőrnapon – a XVI. kerületben végzett kiemelkedő bűnmegelőzési és prevenció munkájáért – arany fokozatú érdemrenddel tüntette ki Tóth Gábor Budapest rendőr-főkapitánya jelenlétében Kardos Pál a szövetség elnöke Vig Andrást az SMSV Kht Matrix Police tagozatának tagját. Az átadáson megjelent dr. Balázs Norbert, a XVI. ker. rendőrkapitánya és Csipán András az SMSV Kht elnöke.

Szezonális medencék téliesítéséhez szükséges vegyszer AKCIÓ!!!

DINAX TÉLIESÍTŐ folyadék, 1 kg-os kiszerelésben

25% engedménnyel

2007. szeptember 03 – 28. között

dinax
quax

DINAX KFT.

1163 Budapest, Sárga rózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877

http://www.dinax.hu